



CICLISM

PINA LA FINIS - UN DRUM INCĂ LUNG...

Campionatele naționale de ciclism pe pistă au constituit...

Urmărire pe echipe

4:30,62 4:000 m 4:35,75 4:43,3... Este necesar să adăugăm...

realizarea ascensiunii splin-

cium: Un sprijin efectiv acoresecții provinciale pentru a dat unui număr sportiv de putea evolua cu regularitate pe velodrom...

GIMNASTICĂ

PREGĂTIRILE LOTULUI FEMININ PENTRU CAMPIONATELE MONDIALE

O dată la patru ani, elita gimnasticii mondiale trăiește din plin febra marilor examene, menite a stabili ierarhiile...

sportive, cit și pentru punerea la punct a unor aspecte de pregătire. În fiecare după amiază, activitatea la sală a fost consacrată dezvoltării calităților fizice...

Gimnastici români se află și ei, de mai multă vreme, angajați total în acțiunea de participare cu succes la întrecerile din Iugoslavia...

Am făcut această scurtă referință în la finalul meciului România-Bulgaria, deoarece împrejurarea respectivă îl caracterizează...

MIHAI ALBU - eroul Balcaniadei

Este greu să te transpuși în sufletul unui baschetbalist care, la câmpul unei între-



săvârșit pregătirea sub "băgheta" întimosului Dan Niculescu. A jucat în "națională" de la vârsta de 17 ani...

BOX

CÎȘTIGĂTORII "ZONEI" HUNEDOARA

Eipsind boxerii din județul Alba, zona de la Hunedoara s-a rezumat la confruntarea dintre pugliștii hunedoreni și cei din județul Arad.

MOTO

CÎȘTIGĂTORII ETAPEI A III-A

Pe un traseu ales în centrul orașului Brăila s-a desfășurat duminică etapa a III-a a campionatului național de viteză în circuit. Iată câștigătorii:

CĂLĂRIE

AU FOST DESEMNAȚI ULTIMII CAMPIONI

Ieri duminică, gongul a chemat pentru ultima dată pe concurenții la start. A XXI-a ediție a Campionatelor naționale de călărie s-a încheiat...

HANDBAL

BINE CĂ AU DISPĂRUT "ACCIDENTELE"!

Una câte una, etapele campionatelor naționale s-au încheiat pe așteptările noastre...

concretizat, de altfel, în câteva rezultate neobișnuite, copios comentate. Seopticii au spus că este vorba doar de simple accidente. Unii i-au crezut.

BASCHET

CINE NU ARE "BĂTRINI" SĂ-I CUMPERE!

Pentru a doua oară în istoria Campionatelor balcanice de baschet (prima dată s-a petrecut în 1959), ediția inaugurală a competiției, reprezentativa masculină a României a terminat la egalitate de

pean, desfășurată anul trecut în Italia, antrenorul Al Popescu, nenumărat de comפורarea tehnică și disciplinată a unor jucători, a procedat la o remanieră structurată a lotului. Alcătuind o



Duel între Georgescu și Trontzos. Foto: V. BĂGEAC

puncte cu primele două clasate și a fost departajat dator de coșavrajului din Franța...

selecționată tânără, cu sportive talentată dar fără bagajul tehnico și experiența necesară antrenorilor naționali...

SANȚIONAREA INDISCIPLINEI ÎN DIVIZIA B

În ultima sa ședință, Comisia de disciplină din cadrul F.R. Baschet a dictat următoarele sancțiuni împotriva celor care au comis abateri în primele două etape ale diviziei B:

- D. Ivanov (Progresul București); suspendat 1 etapă pentru înjurii adresate pe teren;
- L. Kabat și G. Kormanovs (Constructorul Arad); suspendați câte 1 etapă pentru înjurii adresate coechipierilor...

RUGBY

"A FOST O EXPERIENȚĂ UTILĂ..."

Cu meciul de la Toulon, rugbyștii români și-au încheiat turneul întreprins în Franța. Bilanțul: din trei partide, una s-a încheiat cu victoria sportivilor noștri...

rii români ar fi putut obține și în cel de-al treilea meci, de fapt cel mai dificil, un rezultat onorabil.

CE NOUȚĂ ÎL ADUCE ANUL UNIVERSITAR

(Urmare din pag. 1) m. Astfel, la Galați, cu sprijinul CJEF, este în curs de construcție lina stadionului "Politehnică" - un micro-complex sportiv studențesc în aer liber, încluzând un teren de fotbal, unul de handbal și două de baschet-volei...

mișoara, la stadionul "23 August", al Politehnicii, s-a procedat la unele amenajări, iar la Bacău - în cadrul Institutului "Pedagogic" - snt în curs de finalizare, cu mână de lucru plătită și prin activitatea voluntară a studenților, un cochet stadion de atletism și un teren de handbal-baschet bituminizat.

cate, nu întodeauna substanțial - al cluburilor universitare. Ceea ce vom urmări, cu o atenție specială, anul acesta - s-a discutat "fierbințe" pe această temă în tabăra U.A.S.R. de la Izvoiri Mureșului...

- U.A.S.R. scoate că snt necesare măsuri mai ferme, de natură dispozitivă. Sperăm că Ministerul Învățământului ne va da o mână de ajutor...

- O ultimă întrebare: actualul sistem de organizare al activității sportive universitare - sistem care, după opinia noastră, nu este dintre cele mai ferice - va suferi, oare, unele modificări?

Antrenorul PETRE COSMANESCUL prezintă unele aspecte legate de comporarea rugbyștilor români în Franța.

de la reluarea campionatului național, antrenorul P. Cosmănescu a ținut să facă următoarea observație:



